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void traverse(TreeNode* v)

{
if (v->left != NULL)
{
// (A)
traverse(v->left);
// (B)
}
if (v->right != NULL)
{
// (C)
traverse(v->right);
// (D)
}
}

1. main()'de asagidaki adacin rootu ile cagridig
varsayllan traverse() fonksiyonunda bazi satirlar (A)
(B) (C) (D) seklinde etiketlendirilmistir. Bu satirlarin
herbiri cout << v->elem << " "; oldugunda elde
edilen ¢iktilardan ikisi ayni olmaktadir. Hangi etiketlerde

ciktilar aynidir ve ¢ikti nedir?  (25P)
(A) | (B) [ (€) | (D)
Cikta
21416 |8[10]12(14

2. Asagida verilen saylar ikili agaca eklendiginde
agaclardan biri digerlerinden farkli olmaktadir. Farkli olan
agac hangisidir? (25P)

(A) |841226 1014135791113 15
(B) 812414106 215131197531
(C)| 8421365712109 11 14 13 15
(D) |[846 7523112141513 10 11 9
(E) |8121014911 13154261357
(F) /84261357 1210149 11 13 15
(G) |812423110911657 14 15 13
(H) /841226753114 1015 13 119
(I) |812 4231109 116 5 7 13 15 14
(J) 81242101467 5151391113




{

DoublyNode* newNode

newNode->elem
newNode->score

void insertOrdered(string& e, int& i)

new DoublyNode;
€5
i;

DoublyNode* current = header->next;

while (current != trailer)

{

if (newNode->score >= current->score)

current
else
break;

}

newNode->next
newNode->prev

= current->next;

current;
current->prev;
ettt eteteseaan}

Ceteececeaeaeaa}

3. insertOrdered() fonksiyonundaki ..... satirlan igin
asagida verilen kodlardan hangisi listeye hatali ekleme

yapar? (25P)

(A)

(B)

(©)

(D)

(E)

Yanlis cevaptan 5P kurilacaktur.

current->prev->next = newNode;
newNode->next->prev = newNode;
newNode - >next->prev = newNode;
current->prev->next = newNode;
current->prev->next = newNode;
current->prev = newNode;
newNode->prev->next = newNode;
newNode->next->prev = newNode;
newNode->next->prev = newNode;

newNode->prev->next = newNode;

4. Yukaridaki 2-3-4 agacindan 16'yi siliniz. Silinmis halinin
tamamini asaglya ciziniz.
ipucu = 16'nin yerine 17'yi getiriniz. (25P)




